

SUBMISSION FORM

MILANO DESIGN FILM FESTIVAL GREECE & CYPRUS - ATHENS

I, the undersigned	
Born in	
On the date	
Resident in	
E-mail address	
Telephone number	
As the	(following, "Holder of the Copyright")
	(following, "Work")
with the following subject.	
Please, insert below a brief description	on of the work:

Language Year of production With a duration of **MiCue Milano Design S.r.I.**, with its registered office at Corso Magenta 76, 20123 Milano, owner of the concept and the format of a festival, called "Milano Design Film Festival" and all the related Intellectual Property rights, including the registered trademark of the MDFF. **MiCue Milano Design S.r.I.**, developed the concept and the format of MDFF in a way to bring a selection of the content thereof around the world, in various cities. The initiative is called "Milano Design film Festival – World Tour" (hereinafter referred to as the "**MDFF World Tour Greece&Cyprus**). Annie Markitanis, with its registered office in 4 Sofouli Street, Acropolis, Nicosia, 2008, is the representative, director, founder and holder of the concept and format of the MDFF World Tour Greece & Cyprus, the IP Rights, the Movies and the Contents. Annie Markitanis (hereinafter, "**Creator**") will organize the "Milano Design Film Festival Greece - Athens" (following, "**Event**")

The personal data furnished will be treated by MiCue Milano Design Srl in conjunction with Annie Markitanis, with full respect for the information on treatment of personal data herein included and exclusively for the aims of managing the 'Event.

Date _____

Signature _____

Information on personal data treatment

Which data will we use

We need to treat your personal data given to us at the moment the Submission Form is sent (following, "**Your Personal Data**") for the aims of managing the Event. Giving your Personal Data is optional. However, failure to confer the data entails the impossibility of proceeding with the selection of your Work, due to the aims of organizing the Event.

To what end will we use your Personal Data

According to article 13 of Legislative Decree 196/03, we inform you that your Personal Data will be treated according to principles of correctness, transparency and good faith and only for the aims of managing the Event.

To whom will we communicate your Personal Data

We may communicate your Personal Data to our service furnishers and other third parties whenever this is necessary for managing the Event or when there is a legal obligation. A complete list of these subjects will be available following a written request sent to the legal seat indicated hereafter.

The name of the Holder of the Copyright whose Work will be selected may be made public on the Internet site <u>mdffgreece.com</u> and <u>milanodesignfilmfestival.com/greece-cyprus-mdffwt</u> and <u>milanodesignfilmfestival.com</u>, as well as in the press, radio, TV.

What are my rights

According to article 7 of Legislative Decree N...196/2003, you can check or modify your Personal Data requesting cancellation, rectification or updating in any moment whatsoever by sending an e-mail to <u>info@mdffgreece.com</u> and <u>info@milanodesignfilmfestival.com</u>

Holder of the Treatment

The Holder of treatment is MiCue Milano Design S.r.l., with headquarters in Corso Magenta 76, 20123 Milan, Italy, in conjunction with Annie Markitanis, with headquarters in 4 Sofouli Street, Acropolis, Nicosia, 2008, Cyprus.

<u>Contacts</u>

Annie Markitanis, 4 Sofouli Street, Acropolis, Nicosia 2008, Cyprus Mail: <u>info@mdffgreece.com</u> \\<u>am.mdffgr@gmail.com</u> Tel.: +39 3396708369